

见报即有奖
 最高2000元

“杏坛学院杯”
 读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

险!美食城牌坊掉下水泥块

砸到了一名路人的肩部,所幸伤势不重

本报96706热线消息(记者 王倩) 23日下午,位于经十一路西段的美食城牌坊上掉下来几块水泥块,掉下的水泥块砸到了一名路人,所幸路人伤势不重。

24日上午,记者在位于经十一路与马鞍山路交界处的牌坊处看到,道路北侧牌坊处已经被围了起来,旁边是一处健身器材集中点,很多市民在此处健身,很多人对于牌坊上掉落水泥块的事情并不知情。

市民反映>>

牌坊掉下水泥块
 最大的有人头大

记者在现场看到,地上还扔着两块水泥块,上面有彩绘图案,一块水泥块上面还有一枚铁钉,铁钉已经生锈。

市民孔先生介绍,事情发生在23日下午4点多钟,当时正是学生放学时间。他路过此处时,水泥块已经从牌坊上掉了下来,“最大的一块,有一个人头那么大。”孔先生说,掉下来的一块水泥块不偏不巧砸到了一名路人的肩部,虽然受伤不是很严重,但现场还是围了很多人。

当时,四里村派出所民警也接到了报警,赶到现场进行处置。据派出所民警介绍,幸好路人伤势很轻,只

主管部门说法>>

将检查牌坊安全



从牌坊上掉下来的水泥块。 本报记者 王倩 摄

是水泥块落下时蹭了一下,才没有造成大的伤害。

记者调查>>

牌坊表面多处爆皮
 支撑石柱也有裂纹

记者站在牌坊下方,无法找到市民反映的掉水泥块的位置。现场虽然被人用带着小彩旗的绳子围了起来,

但没有任何关于“落石”“注意安全”等提示语,很多市民还是会从此处经过,不少人对于牌坊上掉落水泥块的事情并不清楚。

记者注意到,整个牌坊高20米左右,表面涂着彩绘,颜色非常鲜艳。但由于常年的风吹日晒雨淋,很多颜色鲜艳的彩绘已经爆皮,其中有些砖石的连接处也有了破损的痕迹,支撑牌坊的石柱也有裂纹。

多名住在周边的市民告诉记者,这个牌坊在两年前曾经整修过,“应该不会这么快就出现问题。”

此外归属市中区政府接待处管理。一名朱姓负责人告诉记者,他们已经与被砸到的市民进行了协商。由于牌坊比较高,他们已经联系了高空作业车,将对牌坊的安全情况进行检查,同时聘请专门人员对水泥块进行加固,对有破损的彩绘图案进行整修。

手指上指环取不下 消防官兵帮“解套”

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 王志伟) 因感觉好玩,少年小张从地摊上买了一个不锈钢指环。戴了两三个月后,他却发现指环勒在手上无法取下。6月24日上午,小张在家人的陪同下来到济南公安消防黄台中队求助,消防官兵利用断线钳、铁丝帮小张成功“解套”。

小张两三个月前从地摊上买来不锈钢指环,觉得好玩就戴在了手上。这几天,小张突然感觉不锈钢指环勒得手指有些难受,却怎么也取不下来,只好向消防官兵求助。消防官兵利用断线钳、铁丝,将不锈钢指环拉断,成功帮小张“解套”。

恶意透支10万元 涉嫌诈骗被抓获

本报96706热线消息(见习记者 戚云雷 通讯员 蔡伟) 本是一名工程负责人,却要小聪明恶意透支信用卡,不仅丢掉了工作,还要面临法律的严惩。日前,因恶意透支6张信用卡涉及金额10余万元,张某被长清警方抓获,并被依法采取取保候审。

张某因为工程资金周转时间长,就到长清某银行办理了一张信用卡,经历几次透支和还款后,张某开始熟谙信用卡的使用规则,张某就又陆续办理了几张其他银行的信用卡。张某觉得自己经常换手机号和工作地点,别人肯定找不到自己,于是开始肆无忌惮地透支信用卡。

目前,张某因涉嫌信用卡诈骗罪,正在接受公安机关调查处理。